

Для возможного опубликования
со ссылкой на Новгородстат

О динамике цен на потребительские товары и услуги в марте 2017 года

На потребительском рынке Новгородской области потребительские цены в марте 2017 года увеличились на 0.2%, в аналогичном периоде предыдущего года - на 0.8%. Потребительские цены в Мурманской области в марте 2017 года по отношению к февралю 2017 года выросли на 0.2%, Республике Коми и Тверской области - на 0.1%, Вологодской области - снизились на 0.02%, Архангельской области - на 0.01%.

В Новгородской области в марте из плодоовощной продукции лук репчатый стал дороже на 8%, морковь, овощи замороженные, чеснок, картофель - на 3 - 6%. Из других продуктов рыба живая и охлажденная, конфеты мягкие, глазированные шоколадом, шоколад, макаронные изделия из пшеничной муки высшего сорта, пиво зарубежных торговых марок, овощи натуральные консервированные, маринованные подорожали на 3 - 4%, масло и жиры, говядина, кофе, творог, мороженое, филе рыбное мороженое, водка, коньяк, вина виноградные - на 1 - 2%. Менее чем на один процент увеличились цены на колбасы вареные, консервы мясные, шампанское, соль, соус, специи, общественное питание, сыр, продукты из мяса и птицы копченые, молоко и молочную продукцию, чай, консервы фруктово-ягодные. В то же время цены на орехи, капусту белокочанную свежую, помидоры свежие снизились на 6 - 10%, сахар-песок, крупу гречневую-ядрицу, лимоны - на 3 - 5%, субпродукты мясные, крупу и бобовые, сельди, мясо птицы, яйца - на 1 - 2%.

Из непродовольственных товаров в марте цены на куртку мужскую без утеплителя (ветровку), сухие корма для домашних животных, флеш-накопитель, стекло оконное листовое, тарелку обеденную мелкую или глубокую, рюмку, фужер из простого стекла выросли на 3 - 6%, обувь кроссовую и спортивную для взрослых - на 1%. В то же время газовое моторное топливо, набор фломастеров, машина стиральная автоматическая подешевели на 3 - 5%, телерадиотовары - на 2%, товары садоводства - на 1%.

В сфере платных услуг в марте аренда индивидуального банковского сейфа стала дороже на 46%, рытье могилы на новом месте захоронения - на 6%. Из медицинских услуг удаление зуба под местным обезболиванием, лечение кариеса, первичный консультативный прием у врача специалиста, общий анализ крови подорожали на 1 - 3%. Из других услуг стоимость проезда в междугородном автобусе, рытья могилы ручным способом на родственном месте захоронения, клинического осмотра животного, изготовления фотографий для документов, годовая стоимость полиса добровольного страхования легкового автомобиля от стандартных рынков, постановки набоек выросла на 1 - 3%, из экскурсионных услуг стоимость поездки в Грецию, Испанию, Францию, Финляндию, по городам Европы увеличилась на 1 - 2%. Одновременно перевод денежных средств для зачисления на счет другого физического лица подешевел на 13%, проезд в поездах дальнего следования и изготовление гроба - на 7%.

За три месяца 2017 года плодоовощная продукция, включая картофель стала дороже на 11%, напитки безалкогольные, рыбопродукты, кондитерские изделия, консервы овощные, варенье, джем, повидло, мед, чай, кофе, макаронные изделия, сыр, молоко и молочная продукция, алкогольные напитки, консервы фруктово-ягодные, хлеб и хлебобулочные изделия, мороженое, масло и жиры - на 1 - 4%. Вместе с тем снижение цен было отмечено на сахар - на 8%, маргарин и маргариновую продукцию - на 2%, муку - на 11%.

За январь - март т. г. нитки, спички, стеклянная посуда, товары для животных, фарфоро-фаянсовая посуда стали дороже на 3 - 5%, металлическая посуда и металлические предметы домашнего обихода, прочие культтовары, легковые автомобили, моющие и чистящие средства, парфюмерно-косметические товары, ткани, часы, печатные издания, велосипеды и мотоциклы, табачные изделия, игрушки, бумажно-беловые товары, персональные компьютеры, бензин автомобильный, топливо моторное, строительные материалы - на 1 - 2%. Вместе с тем цена на электротовары и другие бытовые приборы снизилась на 2%, инструменты и оборудование - на 1%.

С начала года посреднические и прочие услуги, ветеринарные, услуги банков, медицинские, дошкольного воспитания, страхования, правового характера, санаторно-оздоровительные услуги стали дороже на 3 - 7%, жилищно-коммунальные услуги - на 2%. Одновременно услуги в сфере зарубежного туризма стали дешевле на 4%.